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Liebe Gemeinde,
ein neues Jahr beginnen wir oftmals mit guten Vorsätzen und häufig waren sie nicht mehr wie ein Windhauch, der durch unser Leben zog und schnell wieder vergessen wurde. So sind wir Menschen nur allzu oft, unbeständig und wechselhaft.
[bookmark: _GoBack]Wie anders ist doch unser großer Gott. Wenn er etwas entscheidet, dann wird es auch bestimmt zur Realität. So steht dieses Jahr 2017 unter einem Versprechen Gottes, das Stück für Stück Raum und Zeit einnehmen wird. Dieses Versprechen lautet: „Ich schenke euch eine neues Herz und lege einen neuen Geist in euch!“ Hesekiel 36,26. Ende 2017 werden wir dann sprachlos und staunend vor unserem Gott stehen und erkennen, dass er zu seinem Wort gestanden hat.
Dieses Jahr beginnt mit einem Versprechen Gottes an Dich ganz persönlich. In all der Trockenheit und Unfruchtbarkeit deines Lebens möchte Gott dir ganz persönlich begegnen. Gott selbst möchte durch seinen Heiligen Geist dein Herz und somit dein Leben verändern.
Dabei kommt er nicht mit dem großen Hammer, es gibt einen Schlag und alles ist anders. Nein, ganz sanft wird der Heilige Geist in dein Leben sprechen und fast unmerkbar wird sich dein hartes Herz wieder in ein weiches Herz verwandeln.
Du wirst mit seiner Hilfe Bitterkeit, Hass, Unvergebenheit, Neid, Zorn, Zwietracht und viele andere Dinge ablegen können. Dadurch wird Gottes Friede in deinem Leben Einzug nehmen. Dieser tiefe allumfassende Friede möge dein Leben durchdringen, denn Gott sagt dir:
„Ich schenke Dir ein neues Herz und lege einen neuen Geist in Dich!“ Hesekiel 36,26 
Von Herzen grüßt euch

Euer Jugendreferent Gregor Dilger
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